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ταλαιπωρούν οδηγούς με άσκοπες διαδρομές»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας του Γεωργιτσίου
Λακωνίας, επισκέπτες του χωριού υποβάλλονται σε μια άνευ προηγουμένου
ταλαιπωρία, εξαιτίας της έλλειψης ταμπέλας σήμανσης στον νέο αυτοκινητόδρομο
ταχείας κυκλοφορίας Λεύκτρου -  Σπάρτης που να υποδεικνύει στους οδηγούς το εν
λόγω χωριό. Το Γεωργίτσι αποτελεί το μοναδικό τουριστικό χωριό της περιοχής, έναν
τόπο με ιστορία, προορισμό δεκάδων τουριστών, όπου διαθέτει ξενοδοχεία, σύγχρονα
καταστήματα, φαράγγια, τουριστικά πάρκα, μονοπάτια και την ιστορική Ιερά Μονή
Προφήτου Ηλία, όπου διέμενε ο Παπαφλέσσας. Ακόμη, το χωριό που συνδέει τη
Λακωνία με τη Μεσσηνία μέσω Ταϋγέτου είναι γνωστό πανελλαδικά και ως «το χωριό
των Αεροπόρων», λόγω του μνημείου τιμής στους υπέρ πατρίδος πεσόντες
αεροπόρους τέκνων του χωριού.  Φανταστείτε τους επισκέπτες του χωριού να το
προσπερνούν, να φτάνουν στη Σπάρτη κι ακόμη να αναζητούν το χωριό. Αφού
ενημερωθούν ότι το Γεωργίτσι βρίσκεται πιο πριν, αναγκάζονται να γυρίσουν πίσω,
έχοντας κάνει έναν άσκοπο κύκλο, μία άσκοπη επιπλέον διαδρομή που οφείλεται
ξεκάθαρα στην έλλειψη σήμανσης. Αποτέλεσμα και συνέπεια όλων αυτών είναι το
Γεωργίτσι να χάνει τουρίστες, να δυσφημείται η Λακωνία ως ανοργάνωτη περιφερειακή
ενότητα και να δίνει άδικα την εντύπωση η κατασκευαστική εταιρεία του νέου
αυτοκινητόδρομου ότι επιδεικνύει μεροληπτική συμπεριφορά εις βάρος μονάχα του
Γεωργιτσίου, αφού τα υπόλοιπα χωριά αναγράφονται κανονικά με σήμανση εντός του
αυτοκινητόδρομου. Οι τοπικοί φορείς προσπάθησαν να αναδείξουν το θέμα και να
αποκαταστήσουν την αστοχία που έχει γίνει εις βάρος του Γεωργιτσίου. Ζητούν την
άμεση τοποθέτηση ταμπέλας σήμανσης επί του αυτοκινητόδρομου Λεύκτρου - Σπάρτης
και συγκεκριμένα στην έξοδο «Λογκανίκος», που θα αναγράφει την ιστορική κοινότητα
Γεωργιτσίου,  ώστε να δοθεί ένα τέλος στην ταλαιπωρία δεκάδων επισκεπτών και στην
«αφάνεια» του χωριού.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να δοθεί
ένα τέλος στην ταλαιπωρία δεκάδων επισκεπτών και στην «αφάνεια» του χωριού του
Γεωργιτσίου Λακωνίας;

2. Για ποιους λόγους, ενώ τα υπόλοιπα χωριά αναγράφονται κανονικά με σήμανση
εντός του αυτοκινητόδρομου Λεύκτρου - Σπάρτης, το Γεωργίτσι δεν αναγράφεται
πουθενά;

3. Τι θα αντιπροτείνατε ως αντιστάθμισμα για τους δεκάδες τουριστών που χάθηκαν και
τα διαφυγόντα κέρδη που προκλήθηκαν στο Γεωργίτσι,  εξαιτίας της αστοχίας της
ελλιπούς σήμανσης στον αυτοκινητόδρομο Λεύκτρου - Σπάρτης;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
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